

Vízmosásban találták meg az eltűnt férfi holttestét

Mancs már jelezte a tragédiát

Sajnos beigazolódott, amitől a szakemberek már napok óta féltek: csak holtan találták meg a másfél héttel ezelőtt eltűnt 71 éves nagyhutai férfit. A felkutatására szervezett nagyszabású akciók csak tíz nap múlva, vasárnap kora este vezettek eredményre.

Lehóczki László, a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz vezetője elmondta, hogy vasárnap érkezett az a hír, amely végül elvezetett a férfi megtalálásához. Makkoshotykáról gombászni indult egy férfi a kutyájával, és az eb egy kosárra, illetve egy hátizsákra bukkant. A hozzátartozók egyike felismerte a tárgyakat, a miskolci mentőcsoporthoz egyik leghíresebb kutyáját, Man-

csot, a megtalálás helyére vitték. A speciálisan képzett németjuhász nemsokára már rázni kezdte magát, nyalta a száját, amivel azt jelzi: holttest van a közelben. Pár száz méterrel feljebb azután megtalálták az idős férfi holttestét egy vízmosásban.

A kutatás elhúzódtásához a rendkívül nehéz terepviszonyokon túl egy másik körülmény is hozzájárult. A férfi eltűnése utáni napokban intenzív esőzés volt a környéken, és az így megduzzadt patak igen nagy távolságra vitte el a holttestet.

H. Sz.

A stadionról tárgyaltak a DAM-ban

A diósgyőri stadion és a hozzá tartozó sportkomplexum jövőjéről tartottak egyeztető megbeszélést tegnap a Diósgyőri Acélművek Rt. humánpolitikai igazgatóságán. Dr. Ladislav Slivka, a DAM Rt. hu-

mánpolitikai vezérigazgató-helyettese kérdésünkre közölte, hogy a tárgyalás nem nyilvános, hiszen a stadion sorsa rendezésének csak egy közbenső állomásáról van szó. Emiatt a megbeszélést követően sem kívánt nyilatkozni annak eredményéről. Hasonlóan reagált érdeklődésünkre a megbeszéléseken részt vevő Rónai Kálmán, a Diósgyőri Football Club ügyvezető igazgatója is, aki elmondta, hogy a hét végi önkormányzati választásokig nem kívánnak nyilatkozni a stadiont érintő kérdésekben, utána viszont szeretnék, ha mihamarabb napirendre kerülne a város futball-szerető polgárait érdeklő téma.

A miskolci polgármester fogadóórája

Kobold Tamás, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere október 14-én (szerda) délután 14 órától

A Delco Remy indítómotorokat és generátorokat újít fel

ÚJ ÜZEM TELEPÜL MISKOLCRA

Kobold Tamás polgármester, Szép László, az Autovill Rt. vezérigazgatója, dr. Péhl Tibor, a Delco Remy cég ügyvezető igazgatója és Edöcs József, a MIK Rt. igazgatója tegnap a Városházán írta alá azt a szerződést, melynek alapján megkezdődhet az építése egy újonnan Miskolcra települő üzemnek a Zsigmondy utcában.

Az Autovill Rt. a Delco Remy Corporation nevű amerikai vállalat tulajdona, s mint ilyen, mezőkövesdi üzemében gyártja a cég termékeit. A Delco Remy most egy telket vásárolt Miskolcon is, hogy itt építse fel üzemét, amelyben autóalkatrészeket – elsősorban indítómotorokat és generátorokat – újítanak majd fel. Kobold Tamás arról tájékoztatót, hogy mindössze néhány hónapja tárgyalnak az amerikai cég vezetőivel, és máris tető alá hozták a megállapodást. Az amerikaiak nemcsak egy korszerű, új, környezetbarát technológiát alkalmazó üzemet telepítenek ide, és teremtenek ezáltal új munkahelyeket is, hanem vállalták a Zsigmondy utcában a terület rehabilitációjában való részvételt. Építenek egy 170 méteres útszakaszt, bővítik az elektromos hálózatot és a gázvezeték is, így kedvező helyzetet teremtenek más vállalatok letelepedéséhez is. A polgármester kiemelte, hogy a cég idehozatalában, a szerződés megkötésében a kormányzat nem vállalt szerepet, a város saját erejéből teremtette meg a szükséges feltételeket.

Az Autovill Rt. vezérigazgatója, Szép László elmondta, hogy új üzem, új céget alapítanak Miskolcon. Az első körben azt döntötték



Kobold Tamás (balra) és Szép László kicserélték a dokumentumokat.

Dr. Péhl Tibor, az új vállalat ügyvezető igazgatója arról is beszélt, hogy azért jöttek a városba, mert optimistán ítélik meg Miskolc fejlődésének lehetőségeit, mert itt szakképzett munkaerő áll rendelkezésükre, kiváló szakmai háttérrel biztosít a fejlesztésekhez az egyetem, és az autópálya továbbépítésével az elérhetőség is kedvező lesz. Köszönetet mondott az önkormányzatnak az előkészületekben végzett gyors, szakszerű munkáért.

– Már ma kiadjuk a megbeszél

is kezdődtek. Egy kilencezer négyzetméter alapterületű gyártócsarnok épül fel, szociális épületek és irodablokk is, amelyek értéke 750–800 millió forint lesz, és körülbelül ugyanennyi a beszerelt gépek értéke is. Félmillió, de akár 600–700 ezer darab alkatrész, indítómotor és generátor felújítását tervezik évente. Az átadásnak már június-júliusban meg kell történnie, és két, két és fél év alatt nő a termelés a tervezett mértékűre. Kezdetben 100, később 300–320 új munkahelyet teremtenek az üzemben. A ter-

Tanfolyamok az ÉRÁK-nál

Az új iskolaévnél ugyan nincs köze a regionális átképző központban rendezett továbbképző tanfolyamok indításához, mégis lehet azt mondani, hogy az őszi-téli napokban ismét nagyüzem lesz Perecesen és más városok átképző központjaiban is. Több olvasó szerkesztőségünkben érdeklődött a lehetőségekről, az alábbiakban ezekből nyújtunk át egy csokrot.

Olvasónk

A szakmunkásképzéshez nem, de a többi esetben szükséges az érettségi, és lehetőleg valamilyen szakirányú képzés vagy végzettség. A tanfolyamokon csak munkanélküliek vehetnek részt. Bizonyos esetekben alsó korhatár is van, 17–18 éves kor alatt általában nem lehet jelentkezni. Elsősorban a nyelvtanfolyamok előtt vannak felvételi tesztvizsgák, így válogatják ki azt a 16–18 hallgatót, akik részt vehetnek a képzésen. Annak is megvan a feltétele, hogy a résztvevők közül kik tanul-